

## Általános Pályázati Feltételek



### A projekt főbb céljainak bemutatása:

Az EFOP-3.6.2-16-2017-00012 azonosítószámú „Funkcionális, egészséges és biztonságos élelmiszer termékpálya modell kidolgozása a szántóföldtől az asztalig elv alapján, tematikus kutatási hálózatban” című projekt legfőbb célja, hogy több, a hazai élelmiszergazdaság számára fontos területen csökkenthető legyenek a kockázatok az élelmiszerláncban, valamint az alap- és alkalmazott kutatási tevékenységek révén magasabb táplálkozási értékű és a modern fogyasztói igényeknek megfelelő élelmiszerek előállítása valósuljon meg.

A projektből megvalósuló kutatások célja az egészséges táplálkozás szempontjainak megfelelő, kiemelkedően biztonságos élelmiszerek termelésével és feldolgozásával összefüggő hazai alaputatások összehangolása és nemzetközi beágyazottságának növelése. Fontos cél továbbá a Horizont 2020 projektekben és az európai kutatási hálózatokban való részvétel fokozása, a vezető külföldi kutatóhelyekkel folytatott együttműködések további erősítése, valamint a tehetséges fiatal kutatók pályán való megtartása.

### A projekt által kiírásra kerülő hallgatói ösztöndíj pályázatok pályázóinak köre:

Az EFOP-3.6.2- 16-2017-00012 azonosítószámú projekt keretében kiírt pályázatokra az Állatorvostudományi Egyetem valamennyi, hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgatója pályázhat, figyelembe véve az adott pályázatban meghatározott egyedi specifikációkat.

### Pályázatok beadásának menete:

Pályázni a kitöltött pályázati adatlap elektronikus megküldésével lehet. A beadási határidőn kívül beérkezett pályázatok automatikusan elutasításra kerülnek, azok tartalmi értékelése nélkül.

### A Pályázók feladatai, felelőssége és jogai:

- Minden nyertes pályázó felelőssége az elnyert pályázat megvalósítása.
- Amennyiben előre nem tervezhető, rajta kívülálló, akadályozó tényező merül fel a kutatási munka során, amely az ösztöndíjszerződésben vállalt munka megvalósítását nagymértékben hátráltatja, kötelessége azt haladéktalanul jelezni Témavezetőjének / Tanszékvezetőjének, továbbá a Pályázati osztály kijelölt munkatársának.
- A Hallgatói és Doktoranduszi ösztöndíjpályázatok esetén a nyertes pályázó köteles minden hónapban egy Kutatási jelentést készíteni és azt megküldeni a Pályázati osztály kijelölt munkatársa részére. A Kutatási jelentéseket legkésőbb minden tárgyhót követő 05-ig meg kell küldeni elektronikus az efop362@univet.hu e-mail címre, valamint papír alapon aláírva, két példányban le kell adni a Pályázati osztály kijelölt munkatársa részére.

- Az Ösztöndíjak legkésőbb minden tárgyhót követő 25-ig elutalásra kerülnek a nyertes hallgatók részére. Az ösztöndíjak utalásának feltétele a Kutatási jelentések időben történő megküldése.
- Amennyiben egy nyertes hallgató nem küldi meg a Kutatási jelentést tárgyhót követő 05-ig, abban az esetben az adott havi ösztöndíj nem kerül elutalásra a részére. Ebben az esetben az adott havi ösztöndíjat később sem kaphatja meg. Tehát hiába küldi meg következő hónapban a két havi jelentést egyben, csupán az adott havi kifizetés történhet meg a részére. Amennyiben a hallgató két egymást követő hónapban, vagy a pályázatának időtartama alatt két esetben is elmulasztja a jelentés megküldését, az az ösztöndíjszerződéstől történő elállást vonja maga után.
- A Hallgatói és Doktoranduszi ösztöndíjpályázatok esetén minden hallgatót 200.000 Ft illet meg a dologi kiadásaira. A dologi kiadásokra elkülönített keretet a hallgató fordíthatja eszköz-, anyag beszerzésre, valamint kiküldetésekkel kapcsolatos kiadásainak fedezésére is. A dologi kiadások csak az Állatorvostudományi Egyetem részére kiállított számla ellenében kerülhetnek kifizetésre. Uniós pályázatok esetén kiemelten fontos a számlák megfelelő dokumentáltsága, ezek specifikációját az Elszámolási segédlet nevű dokumentum tartalmazza. A nyertes hallgató felelőssége a számlák megfelelő dokumentáltságának elősegítése. A dologi kiadásokra elkülönített keretet a hallgató nem fordíthatja másra, az nem átvihető és nem átruházható. A fel nem használt keret a pályázat megvalósítási idejének végével elvész.
- A nyertes hallgatóknak lehetősége van passzívatni az ösztöndíjszerződését a megvalósítási időszak alatt maximum egy alkalommal, amennyiben az indokolt. Az ilyen irányú kérelmet a Pályázati osztály kijelölt munkatársa részére kell eljuttatni.
- Az egyéb uniós projektekből finanszírozott ösztöndíjszerződések feltételeit a pályázati kiírások specifikálják. Az elvárások minden ösztöndíjjal szemben ugyanazok (kutatási jelentés, stb...).

#### **A hallgatók által beadott pályázatok felügyelete:**

A pályázatok szabályos kiírását, a beérkezett pályázatok szakmai elbírálását, azok megvalósításának nyomon követését a projekt szakmai vezetőiből álló bizottsága felügyeli, mindenkor szem előtt tartva az esélyegyenlőségi szempontokat.

### Hallgatói Ösztöndíjpályázatok:

Az Állatorvostudományi Egyetem valamennyi, hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgatója pályázhat.

A kutatási időszak 5 vagy 10 hónapig tart, azonban a kutatási pályázat befejezését követően az addig elvégzett munka alapján a legjobban teljesítő hallgatók ösztöndíja meghosszabbítható a kidolgozott téma folytatására és a kutatásban való további aktív részvételre.

- Az ösztöndíj összege: nettó 50.000Ft / hó

### Doktoranduszi Ösztöndíjpályázatok:

Az Állatorvostudományi Egyetem valamennyi doktorandusza pályázhat.

A kutatási időszak 5 vagy 10 hónapig tart, azonban a kutatási pályázat befejezését követően az addig elvégzett munka alapján a legjobban teljesítő hallgatók ösztöndíja meghosszabbítható a kidolgozott téma folytatására és a kutatásban való további aktív részvételre.

- Az ösztöndíj összege: nettó 100.000Ft / hó

### A projektben résztvevő tanszék:

Tanszék	Tanszékvezető
Állathigiéniái, Állomány-egészségtani és Állatorvosi Etológiai Tanszék	Dr. Könyves László
Anatómiai és Szövetani Tanszék	Dr. Sótonyi Péter
Élelmiszerhigiéniái Tanszék	Dr. Laczay Péter
Gyógyszertani és Méregtani Tanszék	Dr. Gálfi Péter
Ökológiai Tanszék	Dr. Szabó Péter
Törvényszéki Állatorvostani, Jogi és Gazdaságtudományi Tanszék	Dr. Ózsvári László

Az EFOP-3.6.2-16-2017-00012 azonosítószámú projekt keretében meghirdetett pályázatokkal kapcsolatban bővebb információ az <https://univet.hu/hu/egyetem/palyazati-projektek/> oldalon található.

Bővebb felvilágosítás az [palyazat@univet.hu](mailto:palyazat@univet.hu) e-mail címen kérhető.